

# Ленинская ПОБЕДА

Орган Богородского горкома и райкома ВКП(б),  
горсовета и райсовета депутатов трудящихся

№ 18 (3348)	Пятница 9 февраля 1945 г. Выходит 3 раза в неделю	год изд. XVII-й Цена 20 коп.
----------------	--	---------------------------------

Соревнование в честь 27-й годовщины Красной Армии

## Хорошие результаты

Рабочие, инженеры, техники и служащие кожевнического завода в январе месяце добились хороших производственных результатов. Месячный план они выполнили досрочно.

Бригада, работающая на сортировке крупного сырья, возглавляемая бригадиром Иваном Васильевичем Сургутовым, при обязательстве производственное задание января месяца выполнить на 145 процентов, выполнила на 163 процента. Первое место среди соревнующихся членов бригады, завоевала работница Леонарда Степановна Лесковская, которая ежедневно вырабатывает норму от 150 до 200 процентов. Хорошо также работает Нина Васильевна Есипова. Ее выработка за смену достигает 160 процентов.

Высокой производительности в январе добилась бригада Николая Ивановича Фунина. На сортировке мелкого сырья бригада производственное задание выполнила на 160 процентов. Здесь высокопроизводительно работают ученики Березин и Садкова. Они ежедневно на многого перевыполняют норму выработки.

Комплектовщицы мелкого сырья Евдокия Чистова, Нина Анкина и Елена Семеновна Смирнова выполняют по полторы нормы за смену.

Так коллектив кожевнического завода борется за выполнение социалистических обязательств, взятых в честь 27-й годовщины Красной Армии.

В. Клепикова, секретарь парторганизации.

**Красная Армия бьет врага за Одером. Умножим свои трудовые усилия, поможем нашим доблестным воинам добить врага в его зверином логове. Полностью выполним социалистические обязательства, взятые в честь 27-й годовщины Красной Армии.**

## Соревнование комсомольско-молодежных бригад

Комсомольско-молодежная бригада ремзавода, возглавляемая бригадиром тов. Пчелкиным, с честью выполнила взятые социалистические обязательства. Январский производственный план бригадой выполнен на 230 процентов. Бригадой внесено рационализаторское предложение, давшее годовой экономии в сумме 3.000 рублей. Все остальные пункты социалистического договора также выполнены.

Бригаде т. Пчелкина присуждено переходящее Красное Знамя горкома ВЛКСМ.

Бюро ГК ВЛКСМ за успешную работу комсомольско-молодежной бригады, где бригадир тов. Лалшина (шорно-седельная фабрика), присвоило звание фронтовой бригады.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 6 февраля

В течение 6 февраля в Восточной Пруссии, севернее города Алленштайн наши войска, в результате наступательных боев, заняли населенные пункты Восселен, Лангвизе, Лаунау, Фраймаркт, Бенерн, Арнсдорф, Фойгтсдорф.

Войска 1-го Украинского фронта, продолжая наступление, форсировали реку Одер юго-восточнее города Бреслау (Бреславль), прорвали сильно укрепленную долговременную оборону немцев на западном берегу реки и за три дня наступательных боев продвинулись вперед до 20 километров, расширив плацдарм до 80 километров по фронту.

В ходе наступления войска фронта овладели городами Слау, Бриг, Томаскирх, Гротткау, Левен и Шургаст—важными узлами коммуникаций и сильными опорными пунктами обороны немцев на западном берегу Одера, а также с боями заняли более 60 других населенных пунктов.

В Будапеште наши войска продолжала бои по уничтожению окруженного гарнизона противника в западной части города (Буда) и заняли 12 кварталов.

На 1-м Белорусском фронте нашими войсками взят в плен командир 433-й немецкой пехотной дивизии генерал-лейтенант Люббе.

За 5 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 189 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 21 самолет противника.

Оперативная сводка за 7 февраля

В течение 7 февраля южнее Кенигсберга наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли более 30 населенных пунктов и среди них Липникен, Золлау, Посмален, Лайдткхайм, Лампаш, Пошлошен. За 5 и 6 февраля в районе Кенигсберга наши войска взяли в плен 2.260 немецких солдат и офицеров.

Севернее и южнее города Кюстрин (на Одере) наши войска вели бои по очищению от противника восточного берега реки Одер, заняв при этом населенные пункты Цекерик, Альт Литцегерике, Гюстебизе, Хэльзе, Клевитц, Эльт Древитц, Треттин, Кунерсдорф, Ауритц. В боях за 5 и 6 февраля в этом районе взято в плен свыше 4.000 немецких солдат и офицеров и захвачено на аэродромах 69 самолетов противника.

Юго-восточнее Бреслау (Бреславль) наши войска, продолжая бои по расширению плацдарма на западном берегу Одера, заняли более 50 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Мэридорф, Вюрбен, Гроссбург, Лихтенберг, Дойче-Лайппе, Михелау, Боркенхайн, Вольфсгрунд, Эйзенау, Крейсдорф. В боях за 5 и 6 февраля в этом районе взято в плен более 4.200 немецких солдат и офицеров и захвачено на аэродроме 28 самолетов противника.

В Будапеште продолжались бои по уничтожению окруженного гарнизона противника, в ходе которых наши войска заняли 10 кварталов. В боях за 5 и 6 февраля в западной части города (Буда) взято в плен более 5.600 солдат и офицеров противника.

За 6 февраля на всех фронтах подбито и уничтожено 140 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 26 самолетов противника.

За время наступательных боев—с 12 января по 4 февраля сего года—на центральном участке фронта нашими войсками взяты в плен: командир 88 немецкой пехотной дивизии генерал-лейтенант Ритберг, командир 304 немецкой пехотной дивизии генерал-майор Лисс, командир 433 немецкой пехотной дивизии генерал-лейтенант Люббе, командир 17 немецкой танковой дивизии полковник Брукс, командир 10 моторизованной дивизии немцев—полковник Виаль, начальник штаба 42 армейского корпуса немцев—полковник Драбих-Вехтер, командующий артиллерией 42 армейского корпуса немцев—полковник Розен, начальник отдела министерства авиации генерал авиации Манке, начальник 39 трудового военного округа генерал Вессеман.

Среди убитых немецких солдат и офицеров найдены трупы командира 42 немецкого армейского корпуса—генерала пехоты Рекнагель, командира 56 немецкого танкового корпуса генерала пехоты Блок, командира 69 немецкой пехотной дивизии генерал-лейтенанта Райн, командира 72 немецкой пехотной дивизии генерал-майора Хон, командира 78 немецкой пехотной дивизии генерал-майора Гиршфельд, командира 214 немецкой пехотной дивизии генерал-лейтенанта Кирбах, командира 291 немецкой пехотной дивизии генерал-майора Фингер, командира 342 немецкой пехотной дивизии генерал-лейтенанта Никкель.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

15 февраля 1945 года, в 7 часов вечера, в помещении партийного кабинета созывается партийный актив города с вопросом:

„О работе школ города“. (Докладчик зав. горОНО тов. Голубев).

1—3.

Горком ВКП(б).

## Работают с большим производственным подъемом

Коллектив артели «Заря» неустанно борется за выполнение социалистических обязательств, взятых в честь 27-й годовщины Красной Армии.

Производственная программа января артелью выполнена на 109 процентов.

С большим производственным подъемом работает смена мастера Малышевой. Машинистка Софья Александровна Шапошникова выполняет за смену три нормы. 70-летняя ручница Евлампия Александровна Демарина задание выполняет на 200 процентов.

Высоких показателей в работе добилась смена мастера Пасхиной. Лидия Андреевна Смир-

нова и Нина Васильевна Лосева, работающие раскройщицами на ленточной машине, ежедневно выполняют по три нормы каждая.

Старая производственница Юлия Исаковна Мигунова на разметке деталей работает за двоих.

Машинистки Надежда Васильевна Воробьева и Олимпиада Федоровна Утенкова, в смене мастера тов. Лукояновой, образцово справляются со своей работой. При хорошем качестве работы, они ежедневно дают по три нормы в смену.

Не отстает от них и ручница Мария Зарубина. Ее показат-

ель выполняемой работы ежедневно равен трем нормам.

Смена мастера Мироновой 2 февраля производственное задание перевыполнила на 100 деталей, вместо 900 деталей по плану, она сделала 1.000 деталей при хорошем качестве продукции.

Члены артели заявляют, что в дальнейшем будут работать, не жалея ни сил ни времени, приложат все свое старание и взятые трудовые обязательства ко дню 27-й годовщины Габоче Крестьянской Красной Армии выполнят.

А. Стешов, секретарь парторганизации.

## Конференция руководителей трех Союзных держав—Советского Союза, Соединенных Штатов Америки и Великобритании

Президент Соединенных Штатов Америки, Премьер Советского Союза и Премьер-Министр Великобритании, в сопровождении своих начальников штабов, а также трех министров иностранных дел и других советников, совещаются в настоящее время в районе Черного моря.

Их цель заключается в координировании плана завершения разгрома общего врага и установления вместе со своими союзниками твердых основ длительного мира.

Совещания происходят непрерывно.

Конференция началась с военных переговоров. Было рассмотрено нынешнее положение на всех европейских фронтах и состоялся обмен самой полной информацией. Существует полное согласие относительно совместных военных операций в конечной фазе войны против нацистской Германии. Военные штабы трех правительств в настоящее время совместно разрабатывают подробные планы.

Начались также перегово-

ры по проблемам, связанным с установлением прочного мира. Эти переговоры распространяются на выработку совместных планов, касающихся оккупации и контроля над Германией, на политические и экономические проблемы освобожденной Европы и на предложения о скорейшем создании постоянной международной организации для сохранения мира.

По окончании конференции будет опубликовано коммюнике.



## Партийная жизнь

Повысить роль  
и ответственность  
партийных групп

Партийные группы не имеют кроме тех задач, которые стоят в целом перед партийными организациями. Они должны повседневно заниматься улучшением работы производства, внутрипартийной работой, улучшением материальных и бытовых условий — на своем участке.

Можно привести ряд партийных групп, которые хорошо проводят работу. Например, партийная группа, которой руководит тов. Баков (ремзавод). Эта партгруппа систематически собирается, обсуждает вопросы: производственные, о трудовой дисциплине, развертывании социалистического соревнования, политмассовой работе, бытовые вопросы и др.

Или вот партгруппа дубно-красильного цеха завода им. Юргенса, где партгрупоргем тов. Голованова. В партгруппе 6 человек. Собрания проводятся регулярно два раза в месяц, но если возникают какие-либо вопросы в процессе работы, коммунисты собираются чаще. Например, было неблагоприятно с качеством выпускаемой продукции, партгруппа быстро собралась, было принято ряд конкретных мер.

Неплохо работают партийные группы, руководят которыми партгрупорги тт. Санкина, Фунина (кожгалантерейная фабрика), Пастухова (завод им. Венецкого), Степанов (ремзавод).

Но мы имеем и ряд партийных групп, где партгрупоргам тт. Киселев, Будачев, Мазарский (ремзавод), Пугин (кожгалантерейная фабрика), Красильников (завод им. Венецкого), Гаврилова (артель «Заря»), Тупин (завод им. Юргенса), которые не перестроили свою работу в соответствии с задачами поставленными перед ними, не повысили в значительной степени свою роль и ответственность за работу на своем участке.

Секретари партийных бюро и цеховых партийных организаций повседневно не руководят работой партийных групп и не оказывают достаточной практической помощи в улучшении их работы. Парбюро ремзавода (секретарь тов. Евменов), завода им. Юргенса (секретарь тов. Баталов), шорно-седельная фабрика (секретарь тов. Мочалова) не практикуют заслушивания партгрупоргов на бюро о работе партгруп.

Семинары с партгрупорганами по обмену опытом работы проводятся редко.

Необходимо в ближайшее время перестроить работу партгруп в соответствии с задачами, поставленными перед ними, повысить их роль и ответственность на своих участках.

Н. Челогужева, зав. организаторским отделом ГК ВКП(б).

Работники торговли! Боритесь  
за образцовое обслуживание  
трудящихся!

7 февраля состоялось собрание торговых работников и работников общественного питания города, на котором были подведены итоги работы торговых организаций за прошлый год. В прениях по докладу заведующего горторгделом тов. Морина, выступили работники

торговых организаций, магазинов, столовых, которые рассказали о своей работе и о том, как они собираются улучшить обслуживание трудящихся в 1945 году.

В заключение на собрании выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Пасхин, призвав

торговых работников улучшить свою работу.

Участники собрания единодушно приняли обращение ко всем торговым работникам города и решили вызвать на соревнование работников торговли города Павлово.

## Обращение

Ко всем работникам торговли и общественного питания города Богородска  
(Принято на собрании торговых работников 7 февраля).

На основе широко развернутого социалистического соревнования торговые работники города и работники общественного питания в 1944 году добились неплохих результатов.

Розничный план товарооборота за 1944 г. выполнен на 111,3 проц. По сравнению с 1943 г., в 1944 г. товарной продукции продали больше на 5,667 тыс. руб.

Успешное наступление нашей славной Красной Армии воодушевляет нас на новые трудовые и производственные подвиги, на борьбу за улучшение обслуживания трудящихся города.

Собрание торговых работников и общественного питания принимает на себя следующие социалистические обязательства:

1. Выполнить розничный план товарооборота и общественного питания к 27-й годовщине Красной Армии на 75 проц. и к 20 марта на 100 проц.

2. Вовлечь в товарооборот самозакупа товары ширпотреба за счет местной промышленности, который бы составил к розничному плану товарооборота не менее 30 проц.

3. Добиваться улучшения питания рабочих и служащих за

счет деизготовок сельскохозяйственных продуктов, мяса, молока и др., за счет развития собственного, рыболовного хозяйства.

4. Добиться решительного перелома в улучшении работы подсобных хозяйств особенно по выполнению установленных планов по животноводству и его продуктивности (план снятия с оторма, прирост молодняка, надой молока и т.д.).

5. Улучшить состояние работы столовых сети общественного питания: повысить качество обедов, их разнообразность и калорийность, навести порядок в расходовании продуктов, добиваться быстрого обслуживания столоующихся, составлять меню с предварительным его обсуждением на кулнарном совете и местной общественности.

6. Повести решительную борьбу за выполнение качественных показателей в каждой торговой организации: экономия издержек обращения, недопущение затоваривания неходовыми товарами.

7. Вести беспощадную борьбу с растратами и хищениями материальных ценностей.

8. Организовать при каждой

торговой организации различные формы технического обучения и повышения квалификации работников торговли и общественного питания с таким расчетом, чтобы в первом полугодии подготовить не менее 100 человек.

9. Провести своевременную подготовку к весеннему севу:

а) вывезти удобрения к 15 марта;

б) засыпать отсортированные и проверенные на всхожесть семена к 1 марта;

в) обеспечить заготовку семян раннего картофеля и капусты к 1 апреля;

г) подготовить 100 штук парниковых рам к 1 апреля и вырастить одну тонну зеленого лука. После этого организовать выращивание в парниках редиса и салата.

Вызвать на социалистическое соревнование за улучшение обслуживания трудящихся торговых работников города Павлово.

Товарищи торговые работники, включайтесь в соревнование! Боритесь за выполнение взятых обязательств.

Все для победы над врагом!

## Рейд — проверка животноводческих ферм

## Примерная ферма

Животноводческая ферма колхоза «Вперед», Хвошевского сельсовета, по благоустройству и уходу за скотом может служить положительным примером.

Здесь скот размещен в просторных светлых помещениях, которые с осени были хорошо утеплены. Для каждого вида скота имеются отдельные просторные помещения.

Ежедневно во всех помещениях производится уборка навоза и скот имеет свежую подстилку. Проходы между стойлами скота тщательно подметаются. На ферме имеется распорядок дня, которому строго придерживаются все работники животноводства.

Корм скоту задается ежедневно в определенное время. Крупный рогатый скот и конское поголовье поят теплой водой, молодняк, овец и свиней поят кипяченой водой. Кормами ферма обеспечена полностью.

На ферме не было ни одного случая падежа поголовья. Немалая заслуга в этом принадле

жит заведующей фермой Тамари Павловне Кальминой. Ежедневно утром, до прихода работников на ферму, тов. Кальмина успевает побывать в каждом помещении. Ее зоркий хозяйский глаз быстро подмечает недоработки и ошибки, допущенные в работе за истекший день.

Работники фермы ценят Тамари Павловну и чутко прислушиваются ко всем ее указаниям и замечаниям, стараются быстро исправить допущенные ошибки.

С большой любовью относятся к своему делу овчарка Секлетая Павловна Мордвинкина, которая одна обслуживает 130 овец. Следует так же отметить хорошую работу свиноводки Анастасии Александровны Митрихиной, которая работает третий год на ферме. Она с большой заботой выращивает молодняк, стараясь сохранить каждого народившегося поросенка.

Животноводческая ферма колхоза «Вперед» — примерная ферма. А. Николаева.

Беспорядок  
на ферме

Большие беспорядки на ферме были отмечены рейдовой бригадой в Выболовском колхозе.

Ферма кормами обеспечивается несвоевременно, из-за чего скот остается подчас голодным. 5 февраля, к примеру, свиньям был задан картофель в течение дня только в 7 часов вечера.

В коровнике из-за отсутствия лампочек, работа проводится в потемках, при освещении одного фонаря. Жижка, которая скапливается в желобах стека, работниками отливается нерегулярно, поскольку на ферме нет ведер.

В овчарнике повсюду зяблют щели, в помещении жуткий холод.

Правление колхоза, зная об этих безобразиях, относится ко всем неполадкам на ферме равнодушно и никаких мер к устранению их не принимает.

Н. Жирков, член рейдовой бригады.



На Уральском патронном заводе, где директором тов. Щекин.

Фото М. Инсарова.  
Фотохроника ТАСС.

Поможем  
речникам

К предстоящей навигации коллектив затона имени Жданова проводит большую работу по ремонту речного флота. Но торжозом в успешном проведении ремонта судов явилась несвоевременная доставка топлива. Транспорт завода оказался не в силах справиться с большими требованиями по доставке топлива, что поставило под угрозу срыва выполнение плана ремонта речного флота и своевременного открытия предстоящей навигации.

Понимая серьезность создавшегося положения на заводе, колхозники Доскинского сельсовета проявили замечательную инициативу в деле помощи заводу транспортом для подвозки торфа. Колхозники решили 11 февраля провести воскресник по вывозке топлива с Красовских торфоразработок, мобилизовать в этот день весь имеющийся гужевой транспорт в колхозах. Хорошая инициатива колхозников Доскинского сельсовета должна быть подхвачена остальными сельсоветами.

Председатель Доскинского сельсовета Анисимов, Председатели колхозов: Шадрин, Мамонова, Кусина.

По следам наших  
выступлений

На фельетон «Заметки Деда Вавилы», помещенный в газете 2 февраля нам сообщают:

тов. Шерман — начальник ОРСа завода им. Юргенса. — «Работники столовой кожгалантерейной фабрики, на своем собрании, признали критику антисанитарного состояния столовой правильной и решили отмеченные недостатки немедленно изжить».

Тов. Болотнов — заведующий парикмахерской — «На своем собрании работники парикмахерской признали, что факты грубого обращения с клиентами есть и решили впредь их не допускать. Заботиться о культурном содержании парикмахерской».

Ответственный редактор  
А. РАСКАТОВ.